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FUNKCIA F (X ) = A(X+M)2+N, GRAF A VLASTNOSTI
KOEFICIENTOV

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Bohovia dali človeku dve ruky, aby ich neobťažoval s každou maličkosťou.
Pythagoras,Grécky matematik a filozof.
Každá kvadratická funkcia môže byť zapísaná v tvare f (x) = a(x + m)2 + n, kde a, m a n sú reálne čísla a a je rôzne od nuly. Ku
každému grafu kvadratickej funkcie v uvedenom tvare vyberte prislúchajúcu vlastnosť jej koeficientov.

Grafy:

1

x

y

−2 2

2

4

x

y

−4 −2

2

4

x

y

2 4 6
−2

2
x

y

2 4 6
−2

2

x

y

2 4
−2

2

4

x

y

−4 −2
−2

2

2

x

y

−2 2

2

4

x

y

−4 −2

2

4

x

y

2 4 6
−2

2
x

y

2 4 6
−2

2

x

y

2 4
−2

2

4

x

y

−4 −2
−2

2

3

x

y

−2 2

2

4

x

y

−4 −2

2

4

x

y

2 4 6
−2

2
x

y

2 4 6
−2

2

x

y

2 4
−2

2

4

x

y

−4 −2
−2

2

4

x

y

−2 2

2

4

x

y

−4 −2

2

4

x

y

2 4 6
−2

2
x

y

2 4 6
−2

2

x

y

2 4
−2

2

4

x

y

−4 −2
−2

2

5

x

y

−2 2

2

4

x

y

−4 −2

2

4

x

y

2 4 6
−2

2
x

y

2 4 6
−2

2

x

y

2 4
−2

2

4

x

y

−4 −2
−2

2

6

x

y

−2 2

2

4

x

y

−4 −2

2

4

x

y

2 4 6
−2

2
x

y

2 4 6
−2

2

x

y

2 4
−2

2

4

x

y

−4 −2
−2

2

Vlastnosti koeficientov:

A a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

B a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

C a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

D a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

E a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0

F a > 0 ∧ m = 0a > 0 ∧ n = 0a < 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n < 0a > 0 ∧ m < 0 ∧ n > 0a > 0 ∧ m > 0 ∧ n < 0



Super práca!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Parádička! Tomu hovorím super práca!Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Už to skoro ani nemohlo byť lepšie...skoroEšte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Dobrá práca, daj si piškótik.Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Harry Potter a polovičné skóre.Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,
no nerobiť ich je dokonalosť.

Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš vrátiť k
otázke.

Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

No, mohlo to byť aj horšie...Tak toto nedopadlo najlepšie, ale predpokladám,
že už si zvyknutý.

Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale aspoň tento
test by si mohol dať lepšie.

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Spravil si celkom dosť chýb,
ešte sa do toho pozri.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

Misia neúspešná. Nabudúce to zvládneme.




